Introduccion a los Sistemas Logicos y Digitales

EJERCICIOS RESUELTOS

T.P. N°9: CONVERSORES A/D Y D/A

Ejercicio n° 4
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c¢) Solo usan 2 valores de resistencias: Ry 2 R.
Son mas rapidos ya que las resistencias pueden ser de valores mas pequefios. Por lo tanto
los valores de t debidos a las capacidades parasitas son menores.
El tiempo de conversion de cada bit es el mismo.
Todos los generadores tienen igual valor (facilita el proceso de fabricacion).
d) LSB = Vref/2"=38 mV
10V /2"=38 mV
2"=10V /38 mV =263,16
nlog2=1og?263,16 = n=38,04

Por lo tanto la resolucién debe ser mayor a 8 bits.
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Ejercicios resueltos T.P.n° 9 — Conversores A/D y D/A

Dado un conversor A/D de 16 bits y Vref = 10V:

a)

b)

b)

Determinar cual es el minimo valor de incertidumbre de apertura de un S/H que se puede
tolerar para lograr muestrear una sefial sinusoidal de 3 Vpap de amplitud y frecuencia de
10 kHz sin que haya error.
Si a un conversor de 3 ps de tiempo de conversion se le adiciona un T/H con tiempo de
adquisicion de 2,5 us, tiempo de apertura de 300 ns y tiempo de establecimiento de 800
ns, considerando que el tiempo de lectura de un dispositivo conectado al ADC es de 200
ns y el ancho del pulso de la sefial de control de tracking es de 5 us ;cudl serd la maxima
frecuencia de muestreo?
Dibujar el diagrama en bloques del circuito y un diagrama de tiempos mostrando una se-
nal analdgica arbitraria a la entada del T/H, la sefial de control de tracking, la salida del
T/H y la salida del conversor, marcando los tiempos mencionados en b).

V=Vjsen (2 nft)
AV=27nfVycos (2nft)ATa

ATa=AV /2nfVycos (2 mft)

ATa min=AV /2 n fVy paracos 2 mft)=1 ATa
AV =Vref/2"=10V /2*=0,625V

Vo=Vpap/2=3V/2=15V

2nfVy=2nx10.000 Hzx 1,5V =30.000 7t [V/s]

ATa yin= 0,625 [V]/30.000 7t [V/s] = 6,6 ps
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T muestreon, = T tracking + T establecimiento + T conversion + T lectura
T muestreomi, = 5000 ns + 800 ns + 3000 ns + 200 ns = 9000 ns

F muestreo,;x=1/9000 ns = 111,11 kHz
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